
農林水産業・食品産業における ESG地域金融の課題と展望 

～地域金融機関への期待～ 

農林水産業への取組に関するアンケート 

 (申込フォームから申し込めない署名機関の方向け) 

Q1.金融機関の方にお伺いします。ご所属先機関では農林水産業へのファイナンスをどの程

度重視していますか。金融機関ではない方は、「金融機関ではない」をお選びください。 

重視している 

重視していない 

どちらともいえない 

金融機関ではない 

Q2.金融機関の方にお伺いします。ご所属先に農林水産関連の分野のチームはありますか。

ある場合はだいたいの人数を教えてください。金融機関ではない方は、「金融機関ではない」

をお選びください。 

ある（1～3名程度） 

ある（4～6名程度） 

ある（7～9名程度） 

ある（10名以上） 

農林水産関連の分野のチーム準備中 

ない 

金融機関ではない 

Q3.金融機関の方にお伺いします。ご所属先における「みどりの食料システム戦略」の浸透

度はどの程度でしょうか。金融機関ではない方は、「金融機関ではない」をお選びください。 

所属先機関全体（経営陣や経営企画・ソリューション関連部署、農林水産関連に携わる現場

担当者）で浸透し、理解が進んでいる 

所属先機関内の農林水産業・食品部門の担当者（上記一部）には浸透し、理解が進んでいる 

所属先機関内では浸透していない 

分からない 

金融機関ではない 

Q4.金融機関の方にお伺いします。ご所属先における「農林水産業・食品産業に関する ESG

地域金融実践ガイダンス」の浸透度はどの程度でしょうか。金融機関ではない方は、「金融

機関ではない」をお選びください。 



所属先機関全体（経営陣や経営企画・ソリューション関連部署、農林水産関連に携わる現場

担当者）で浸透し、理解が進んでいる 

所属先機関内の農林水産業・食品部門の担当者（上記一部）には浸透し、理解が進んでいる 

所属先機関内では浸透していない 

分からない 

金融機関ではない 

Q5.金融機関の方にお伺いします。ご回答者自身の「みどりの食料システム戦略」の認知度

はどの程度でしょうか。金融機関ではない方は、「金融機関ではない」をお選びください。 

理解している 

聞いたことはある 

8/25セミナーの開催案内を見るまで知らなかった 

金融機関ではない 

Q6.金融機関の方にお伺いします。ご回答者自身の「農林水産業・食品産業に関する ESG地

域金融実践ガイダンス」の認知度はどの程度でしょうか。金融機関ではない方は、「金融機

関ではない」をお選びください。 

理解している 

聞いたことはある 

8/25セミナーの開催案内を見るまで知らなかった 

金融機関ではない 

Q7.金融機関の方にお伺いします。ご所属先では農漁協系統金融機関と連携した投融資の実

績はありますか。金融機関ではない方は、「金融機関ではない」をお選びください。 

ある 

ない 

所属先が農漁協系統金融機関 

金融機関ではない 

Q8.所属先の業態 

地方銀行 

信用金庫・信用組合 

農漁協系統金融機関 

都市銀行 

リース会社

労働金庫 

運用・証券・投資銀行業務を行う金融機関

保険会社 

その他の金融機関 

金融機関ではない 

所属機関名
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